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Wykonawcy ubiegający się 
o udzielenie zamówienia 

Dot. zapytania ofertowego z dnia 08.07.2021 r.  - Modernizacja systemu Kancelaria - 
Skargi.

Uprzejmie informuję, że w trakcie trwania przedmiotowego postępowania do Zamawiającego 

wpłynęły pytania dotyczące treści Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia, które 

przedstawiam poniżej wraz z odpowiedzią.

Pytanie 1
W jakim języku / technologii stworzony jest system?

Odpowiedź 
System Kancelaria Skargi napisany jest w języku programowania .NET

Pytanie 2
Czy aplikacja jest całkowicie desktopowa, czy działa w przeglądarce jako aplikacja webowa?

Odpowiedź 
System Kancelaria Skargi jest aplikacją webową.

Pytanie 3
Czy aplikacja działa w architekturze klient - serwer (wymaga dostępu do serwera danych) ?

Odpowiedź 
System Kancelaria Skargi zbudowana jest w architekturze klient – serwer i wymaga dostępu 

do serwera danych.

Grzegorz Żbikowski
zastępca dyrektora
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